

抗击新型肺炎快报

第 7 期

四川省医药行业协会

2020 年 2 月 21 日

爱心无限 驰援不断

(第三批)

为抗击新冠肺炎疫情，医药行业人勇于担当、主动作为，切实履行社会责任，持续接力，继续以多种形式助力“战疫”，通过医药人的爱心聚集，越来越多的资金、物资源源不断地支援第一前线和重疫区。2月11日至20日，又有14户医药企业爱心无限，驰援不断。

成都地奥集团：向四川大学华西医院捐赠6000支具有增加免疫力的药品“迈普新（注射用胸腺法新）”及膳食补充剂类免疫制剂地奥紫黄精10000瓶等价值300万元的药品和物资。累计已捐赠超过1300万元的药品用于提高新型冠状病毒肺炎患者收治定点医院一线医务人员免疫力。

红云制药股份有限公司全资公司红云制药（梁河）有限公司：向德宏州梁河县政府捐赠一吨浓度为95%的酒精；其控股公司飞云岭药业有限公司，向湖北灾区捐赠药品1000

万元。

成都泰合健康科技股份有限公司：通过四川省广安市红十字会为广安市疫情防控捐款人民币 200 万元。向广安市捐赠价值 300 万元的防疫物资，包括医用口罩 42.6 万只、N95 口罩 1 万只、护目镜 1.5 万个、防护服 5000 套；旗下华神药业公司分别向河南省鹿邑县人民医院、广东省阳江市人民医院、湖北省中医院、湖南省中医附一医院等单位捐赠了总价值 100 万元的无烟灸条和艾灸仪；累计为新冠肺炎疫情防控捐款捐物 600 万元。

好医生集团：在前几次捐赠的基础上，继续通过四川省红十字会向四川大学华西医院、四川省人民医院、成都中医附院（四川省中医医院）、凉山州第一人民医院定向捐赠一批 LakeLand 防护服。捐赠人民币 110 万元，价值近 200 万元的药品和 100 万的防护物资，用于支援武汉疫情防控工作。

成都先导，通过四川省红十字会定向捐赠给华中科技大学同济医学院附属协和医院捐款 24 万余元。同时公司将购买的 5000 只 N95 口罩通过四川省疫情防控指挥部发放给一线的医护工作者。

四川贝尔康医药集团：分别向新都、安岳、绵阳、攀枝花、剑阁、南部等地政府及单位累计捐赠口罩、

酒精、消毒液、额温枪、双氧水等疫情物资共计价值人民币 29 万元。

四川龙一医药有限公司及公司全体员工：向彭州红十字会捐款 22.8844 万元，用于疫情防治工作。

四川奥邦药业有限公司：向成都市公共卫生临床医疗中心捐赠多肽（甘露甘露聚糖肽口服溶液）1280 盒，价值金额人民币 10 万元。

四川汇宇制药有限公司：向四川省红十字会捐赠 260 套防护服，价值金额人民币 9394.84 元，还分别向锦江区春熙路街道总府路社区、锦江区锦官驿街道锦官驿社区、成华区猛追湾街道东街、高新区中和街道会龙社区、天府新区兴隆街道场镇社区各捐赠 50 套防护服。

四川本草堂药业有限公司：向彭州市慈善会捐款 20 万元，彭州市卫生健康局捐赠口罩 1 万个。

四川益生智同集团：主动联系都江堰宏惠医院救护车，与医院两位医护人员来回跨越近 3000 多公里，亲赴湖南长沙，紧急订购了一批医疗防护物资，并日夜兼程返回成都，第一时间将物资送往成都医学院第一附属医院、新都区人民医院、新都区二医院、新都区中医院、新都区妇幼保健院、新都区三医院、新都区大丰社区医院、新都区人民医院石板滩分院等抗疫前线，共捐赠医用口罩 1 万余个。

四川梓潼宫药业股份有限公司：向内江市经开区

政府捐赠 1000 个口罩、50 套防护服，用于疫情防控应急需求。

自贡鸿鹤制药有限责任公司：向战斗在一线的公安、医院、市场管理等单位捐赠 1600L 消毒液。

四川众仁堂医药连锁有限公司：先后向成都市新都区红十字会捐款人民币、消毒液、酒精等物资；向新都区人民医院、新都区市场监督管理局、新都区石板滩街道办事处、石板滩长林社区、新都区公安分局木兰派出所、成华区公安分局龙潭寺派出所捐赠了急需的医用口罩、消毒用品等防疫物资。